Раскрытие информации о деятельности ООО «Аудит Эффект»
за 2024 год по состоянию на 03.02.2025г.

[bookmark: P50]1. Сведения об аудиторской организации
Полное наименование: Общество с ограниченной ответственностью «Аудит Эффект»
Сокращенное наименование: ООО «Аудит Эффект»
ИНН/КПП 2130217600/213001001
ОГРН 1202100002224 от 11 марта 2020 г.
Место нахождения: 428003, Чувашская Республика - Чувашия, г. Чебоксары, Школьный проезд, дом 1

2. Информация о наличии права аудиторской организации оказывать аудиторские услуги.
[bookmark: P56][bookmark: P59]ООО «Аудит Эффект» является членом Саморегулируемой организации  аудиторов Ассоциация «Содружество» (СРО ААС), включено в Реестр аудиторов и аудиторских организаций 13 мая 2020г. Основной регистрационный номер в Реестре аудиторов и аудиторских организаций 12006155068.

3. Информация о структуре аудиторской организации с указанием всех ее органов управления и их основных функций, а также фамилий, имен, отчеств (при наличии) членов коллегиального исполнительного органа аудиторской организации (с указанием тех из них, кто является независимым членом (при наличии)) и лица, исполняющего обязанности ее единоличного исполнительного органа.

Руководство текущей деятельностью осуществляется исполнительным органом  - директором, назначенным Решением №1 участника Общества с ограниченной ответственностью «Аудит Эффект» от 06.03.2020г.

Единоличный исполнительный орган  -  директор осуществляет следующие функции:
1. осуществляет руководство текущей деятельностью Общества;
1. без доверенности действует от имени Общества, в том числе представляет его интересы и совершает сделки;
1. выдает доверенности на право представительства от имени Общества, в том числе доверенности с правом передоверия;
1. издает приказы о назначении на должности работников Общества, об их переводе и увольнении, применяет меры поощрения и налагает дисциплинарные взыскания;
1. несет ответственность за организацию мероприятий по защите сведений, составляющих государственную, коммерческую и иную, охраняемую законом тайну.

Директором ООО «Аудит Эффект» является Волков Василий Иванович.


[bookmark: P60]4. Информация о лицах, связанных с аудиторской организацией:
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Филиалы и Представительства отсутствуют. Дочерние общества отсутствуют.
Организации, по отношению к которой ООО «Аудит Эффект» является дочерним обществом, отсутствуют.
Аудиторские организаций, участвующие в уставном капитале, отсутствуют.
Распределение долей в уставном капитале: 
Собственник (участник) ООО «Аудит Эффект»: физическое лицо – аудитор Волков Василий Иванович, член СРО ААС - 100%
Размер доли уставного капитала, принадлежащей всем аудиторам, работающим в Организации по совместительству, отсутствует.
Перечень бенефициарных владельцев: Волков Василий Иванович  — гражданство Российская Федерация, место постоянного проживания Российская Федерация.
Перечень иностранных граждан, лиц без гражданства, иностранных юридических лиц, международных компаний, являющихся контролирующими лицами ООО «Аудит Эффект», отсутствуют.
ООО «Аудит Эффект» не является участником российской сети (группы) аудиторских организаций.
ООО «Аудит Эффект» не является участником международной сети (группы) аудиторских организаций.


5. Информация об организации и обеспечении соблюдения аудиторской организацией требований профессиональной этики и независимости.

Заявление директора  ООО «Аудит Эффект»:
Исполнительный орган несет ответственность за организацию системы контроля качества аудиторских услуг, за разработку, внедрение, мониторинг и обеспечение эффективности функционирования системы контроля качества аудиторских услуг, основанных на принципах независимости и профессиональной этики аудиторов.
В ООО «Аудит Эффект» введены и успешно функционируют Правила внутреннего контроля качества работы, Кодекс профессиональной этики аудиторов, Правила независимости аудиторов и аудиторских организаций, направленные на функционирование системы мер, обеспечивающих соблюдение аудиторской организацией и ее работниками требований статьи 8 Федерального закона от 30.12.2008 года № 307-ФЗ «Об аудиторской деятельности».
Исполнительный орган заявляет об эффективности функционирования системы внутреннего контроля качества аудиторских услуг.
Требования данных внутренних Правил являются обязательными для  всех штатных работников ООО «Аудит Эффект»,  а также для работников, привлекаемых для выполнения работ на договорной основе. При решении вопроса о том, следует ли принимать то или иное задание, проводится внутренняя проверка соблюдения независимости. Контроль за соблюдением независимости компанией, ее работниками и, если применимо, другими лицами, на которых распространяется требование к независимости, осуществляет уполномоченное лицо компании. Все работники обязаны своевременно уведомлять уполномоченное лицо об обстоятельствах и отношениях, которые могут создавать угрозу независимости, для того чтобы можно было принять надлежащие меры.
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Меры, принимаемые ООО «Аудит Эффект» для обеспечения своей независимости, основаны на следующих положениях:
а) Статья 8 Федерального закона «Об аудиторской деятельности»;
б) Правила независимости аудиторов и аудиторских организаций.
 	Учредитель, должностные лица и сотрудники ООО «Аудит Эффект» знают, понимают и выполняют требования и ограничения, установленные вышеуказанными документами, а также неукоснительно соблюдают установленные процедуры, направленные на соблюдение правил независимости.
Внутренние проверки соблюдения условий независимости аудиторов и аудиторской организации проводятся при принятии клиента на обслуживание, продолжении сотрудничества с имеющимися клиентами, в ходе выполнения аудиторских заданий, контроля качества оказываемых аудиторских услуг, мониторинга (инспекции) завершенных аудиторских заданий, а также путем получения ежегодных заявлений сотрудников в адрес руководства о соблюдении правил независимости.
Руководство ООО «Аудит Эффект» заявляет о соблюдении принципа независимости в отношении всех организаций, которым были выданы аудиторские заключения. 

В отношении руководителей аудиторских групп в нашей организации действует повременная система оплаты труда. Никаких дополнительных вознаграждений, связанных с характером или результатами выполняемой работы, премий и иных поощрений действующая система не предусматривает.
В соответствии с внутренними политиками и процедурами ООО «Аудит Эффект», ротация старшего персонала в составе аудиторской группы производится не реже, чем один раз в 7 лет.


[bookmark: P82]6. Информация о контроле (надзоре) за деятельностью (качества работы) аудиторской организации:
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Заявление директора ООО «Аудит Эффект» о наличии и результативности системы внутреннего контроля аудиторской организации:
Исполнительный орган ООО «Аудит Эффект» заявляет, что в ООО «Аудит Эффект» создана и функционирует эффективная система внутреннего контроля, соответствующая требованиям законодательства об аудиторской деятельности в Российской Федерации и Международным стандартам аудита.
Внутрифирменным регламентом «Правила осуществления внутреннего контроля качества» внедрены политика и процедуры, определяющие характер, сроки и объем проверки качества выполнения конкретного задания. Внутрифирменные Правила разработаны на основании Федерального закона от 30.12.2008 г. № 307-ФЗ «Об аудиторской деятельности», Международных стандартов аудита, в том числе Международного стандарта управления качеством (МСК 1) «Управление качеством в аудиторских организациях, проводящих аудит или обзорные проверки финансовой отчетности, а также выполняющих прочие задания, обеспечивающие уверенность, или задания по оказанию сопутствующих услуг», Международного стандарта управления качеством (МСК) 2 «Проверки качества выполнения заданий» и Международного стандарта аудита МСА 220 (пересмотренный) «Управление качеством при проведении аудита финансовой отчетности».
Система внутреннего контроля качества услуг обеспечивает разумную уверенность в том:
1. что ООО «Аудит Эффект» проводит аудит в соответствии с требованиями законодательных и иных нормативных правовых актов Российской Федерации, регулирующих аудиторскую деятельность, Международными стандартами аудита, принимаемым Международной федерацией бухгалтеров и признанным в порядке, установленном Правительством Российской Федерации, внутренними регламентами Компании
1. заключения и отчеты, выпущенные руководителями аудита, носят надлежащий характер в конкретных обстоятельствах.

Ответственность за организацию системы внутрифирменного контроля качества несет директор ООО «Аудит Эффект».
Лицо, ответственное за функционирование системы внутреннего контроля качества, назначается приказом директора и подотчетно ему.
Исполнительный орган ООО «Аудит Эффект» заявляет, что система контроля качества в Компании функционирует эффективно.

[bookmark: P88]б) сведения о внешних проверках деятельности аудиторской организации, проведенных в течение трех лет, непосредственно предшествующих году, в котором раскрывается информация, с указанием контрольного (надзорного) органа (организации), проводившего проверки, года проведения проверок;
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В 2023 году ООО «Аудит Эффект» прошло плановый внешний контроль деятельности со стороны СРО ААС  (ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА № 18-23 заседания Комиссии по контролю деятельности СРО ААС от 25.07.2023г.)
По результатам проверки утвержден  Отчет о внешней  проверке с оценкой «4».
Меры дисциплинарного и иного воздействия, примененные в отношении ООО «Аудит Эффект» со стороны СРО ААС:  Вынесено предупреждение в письменной форме о недопустимости нарушения стандартов аудиторской деятельности (номер и дата принятия решения: № 144  от 06.10.2023г.).

7. Информация об аудиторах, работающих в аудиторской организации по трудовому договору:

Численность работающих в ООО «Аудит Эффект»: по основному месту работы — 5 аудиторов и по совместительству – 3 аудитора, доля аудиторов, работающих по совместительству, составляет - 60%. Общая численность аудиторов составляет 8 человек.

Численность аудиторов, имеющих квалификационный аттестат аудитора, выданный саморегулируемой организацией аудиторов в соответствии со статьей 11 Федерального закона от 30 декабря 2008 г. № 307-ФЗ «Об аудиторской деятельности» составляет 0 аудиторов.

Исполнительный орган ООО «Аудит Эффект» заявляет, что все аудиторы ООО «Аудит Эффект» проходят в обязательном порядке ежегодное обучение по программам повышения квалификации, утверждаемым СРО ААС.

8. Информация об аудируемых лицах и величине выручки от оказанных аудиторской организацией услуг:
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В 2024 году ООО «Аудит Эффект» не оказывало аудиторские услуги общественно значимым организациям.

Выручка ООО «Аудит Эффект» за 2024 год составила 6 870,5 тыс. руб., в том числе: выручка от проведения обязательного аудита бухгалтерской (финансовой) отчетности  - 5 543,0 тыс. руб., выручка от проведения инициативного аудита, а также прочих услуг, связанных с аудиторской деятельностью - 1 327,5 тыс. руб.
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